



SACS

SPORT class

SPORT class

SACSMARINE

Collections
2011 | 2012



Realiziamo imbarcazioni per il piacere di regalare nuove sensazioni: il vento, il mare, le onde, il gusto di guardare il tramonto e scoprire che può esistere un'emozione nuova in un giorno nuovo.

We build boats for the pure pleasure of giving new sensations: wind, sea, waves, the simple joy of staring at the sunset, discovering that a new emotion can exist in a brand new day.



SPORT

SPORT class

SPORT class

LO STILE DEL DIVERTIMENTO

Sport Class è la gamma che Sacs dedica al divertimento. 7 modelli, dai 4,9 m agli 8,7 m. Gommoni performanti, sicuri ed affidabili e tutti contraddistinti dal caratteristico stile Sacs. Unica e inconfondibile la qualità, la cura per i dettagli e la ricerca continua dell'eccellenza, per un prodotto che è pura espressione del Made in Italy di successo.

Progettati dallo studio Christian Grande DesignWork i modelli della gamma Sport Class sono accattivante espressione dello stile Sacs e promettono performance e divertimento, senza passare mai inosservati!

THE STYLE OF FUN

Sport Class is the range that Sacs dedicates to entertainment. Seven models, from 4,9 to 8,7, high performance boats that are safe and reliable and that all boat the characteristic Sacs' style. The quality, the care over details and the continuous pursuit of excellence are unique and unmistakable for a product that is the pure expression of the successful Made in Italy style.

Designed by the Christian Grande DesignWorks, the models of the Sport Class range are a winning expression of Sacs' style and a promise of high performances and fun that never go unnoticed!



SPORT

SPORT class

S490

S490

Versione fuoribordo senza motorizzazione € 12.450,00

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lunghezza fuoritutto: 5 mt
Larghezza fuoritutto: 2,13 mt
Categoria CE: C
Peso: 380 Kg
Portata persone: 7
Compartimenti: 4
Motorizzazione Max: 59 kW

DOTAZIONE DI SERIE

Anelli di traino
Bitte a poppa
Consolle di guida con timoneria monocavo
Cruscotto
Cuscineria completa
Gonfiatore manuale
Impianto autovuotante
Kit di riparazione
Pannello elettrico
Parabrezza
Pompa di sentina automatica
Scaletta
Supporto di prua in VTR con salpancora e due bitte
Tientibene in acciaio inox
Volante “R-Evo” Isotta

COLORI STANDARD

VERSIONE CLASSIC: carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie biscotto
VERSIONE ELEGANCE: carena avorio, coper- ta avorio, tubolare avorio, bottazzo nero, inserti neri, cuscinerie biscotto

OPTIONAL

Bussola	€ 165,00
Doccia	€ 740,00
Luci di via	€ 270,00
Roll bar in acciaio ribaltabile	€ 815,00
Telo copriscafo	€ 670,00
Tendalino	€ 1.150,00
Tromba	€ 85,00

I prezzi sono da considerarsi IVA esclusa, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/2012

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli allestimenti indicati nel presente listino

Outboard version (no engine)

€ 12.450,00

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Project: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 5 mt
Beam max: 2,13 mt
CE class: C
Weight: 380 Kg
Max persons: 7
Air chambers: 4
Engine Max Power: 59 kW

STANDARD EQUIPMENTS

Tow eyes
Stern mooring cleats
Consolle with single cable steering
Dashboard
Full cushions kit
Manual inflating system
Self draining system
Repairing kit
Electric switchboard
Windshield
Automatic bilge pump
Swimming ladder
Fiberglass bow roller with windlass and cleats
Stainless steel handrails
“R-Evo” steering wheel by Isotta

STANDARD COLOURS

CLASSIC VERSION:white hull, white deck, white tubular, grey rubbing strake, grey details, biscuit cushions
ELEGANCE VERSION: ivory hull, ivory deck, ivory tubular, black rubbing strake, black de- tails, biscuit cushions

OPTIONALS

Compass	€ 165,00
Shower	€ 740,00
Navigation lights	€ 270,00
Foldable steel rollbar	€ 815,00
Hull cover	€ 670,00
Bimini top	€ 1.150,00
Horn	€ 85,00

Prices do not include VAT, Ex-Dealer
Prices are valid until Sept 30th 2012

*The builder reserves the right to make changes in pro- ductions in this pricelist.





SPORT

SPORT class

S530

S530

Versione fuoribordo senza motorizzazione € 15.500,00

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lunghezza fuoritutto: 5,35 mt
Larghezza fuoritutto: 2,33 mt
Categoria CE: C
Peso: 500 Kg
Portata persone: 8
Compartimenti: 5
Motorizzazione Max: 85 kW

DOTAZIONE DI SERIE

Anelli di traino
Bitte a poppa
Consolle di guida con timoneria monocavo
Cruscotto
Cuscineria completa
Gonfiatore manuale
Impianto autovuotante
Kit di riparazione
Pagliolo gavone di poppa
Pannello elettrico
Parabrezza
Pompa di sentina automatica
Scaletta
Supporto di prua in VTR con salpancora e due bitte
Tavolo
Tientibene in acciaio inox
Volante “R-Evo” Isotta

COLORI STANDARD

VERSIONE CLASSIC: carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie biscotto
VERSIONE ELEGANCE: carena avorio, coperta avorio, tubolare avorio, bottazzo nero, inserti neri, cuscinerie biscotto

OPTIONAL

Bussola	€ 165,00
Doccia	€ 740,00
Luci di via	€ 270,00
Roll bar in acciaio ribaltabile	€ 870,00
Serbatoio da 70 lt in acciaio	€ 1.050,00
Telo copriscafo	€ 700,00
Tendalino	€ 1.150,00
Tromba	€ 85,00

I prezzi sono da considerarsi IVA esclusa, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/2012

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli allestimenti indicati nel presente listino

Outboard version (no engine)

€ 15.500,00

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Project: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 5,35 mt
Beam max: 2,33 mt
CE class: C
Weight: 500 Kg
Max persons: 8
Air chambers: 5
Engine Max Power: 85 kW

STANDARD EQUIPMENTS

Tow eyes
Stern mooring cleats
Consolle with single cable steering
Dashboard
Full cushions kit
Manual inflating system
Self draining system
Repairing kit
Wood separator for aft locker
Electric switchboard
Windshield
Automatic bilge pump
Swimming ladder
Fiberglass bow roller with windlass and cleats
Dining table
Stainless steel handrails
“R-Evo” steering wheel by Isotta

STANDARD COLOURS

CLASSIC VERSION:white hull, white deck, white tubular, grey rubbing strake, grey details, biscuit cushions
ELEGANCE VERSION: ivory hull, ivory deck, ivory tubular, black rubbing strake, black de-tails, biscuit cushions

OPTIONALS

Compass	€ 165,00
Shower	€ 740,00
Navigation lights	€ 270,00
Foldable steel roll bar	€ 870,00
70 lt steel tank	€ 1.050,00
Hull cover	€ 700,00
Bimini top	€ 1.150,00
Horn	€ 85,00

Prices do not include VAT, Ex-Dealer
Prices are valid until Sept 30th 2012

*The builder reserves the right to make changes in pro-
ductions in this pricelist.





SPORT

SPORT class

S 590

S590

Versione fuoribordo senza motorizzazione € 22.200,00

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lunghezza fuoritutto: 5,9 mt
Larghezza fuoritutto: 2,58 mt
Categoria CE: C
Peso: 600 Kg
Portata persone: 10
Compartimenti: 5
Motorizzazione Max: 110 kW

DOTAZIONE DI SERIE

Anelli di traino
Bitte a poppa
Consolle di guida con timoneria monocavo
Cruscotto
Cuscineria completa
Gonfiatore manuale
Indicatore di livello
Impianto autovuotante
Impianto di aspirazione vano serbatoio
Kit di riparazione
Pagliolo gavone di poppa
Pannello elettrico
Parabrezza
Pompa di sentina automatica
Scaletta
Serbatoio carburante da 130 lt in acciaio inox
Supporto di prua in VTR con salpancora e due bitte
Tavolo
Tientibene in acciaio inox
Volante “R-Evo” Isotta

COLORI STANDARD

VERSIONE CLASSIC: carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie biscotto
VERSIONE ELEGANCE: carena avorio, coperta avorio, tubolare avorio, bottazzo nero, inserti neri, cuscinerie biscotto

OPTIONAL

Bussola	€ 165,00
Doccia	€ 740,00
Luci di via	€ 270,00
Roll bar in acciaio ribaltabile	€ 1.710,00
Roll bar in vetroresina	€ 3.150,00
Telo copriscafo	€ 720,00
Tendalino	€ 1.200,00
Tromba	€ 85,00

I prezzi sono da considerarsi IVA esclusa, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/2012

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli allestimenti indicati nel presente listino

Outboard version (no engine)

€ 22.200,00

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Project: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 5,9 mt
Beam max: 2,58 mt
CE class: C
Weight: 600 Kg
Max persons: 10
Air chambers: 5
Engine Max Power: 110 kW

STANDARD EQUIPMENTS

Tow eyes
Stern mooring cleats
Consolle with single cable steering
Dashboard
Full cushions kit
Manual inflating system
Level indicator
Self draining system
Tank compartment blower system
Repairing kit
Wood separator for aft locker
Electric switchboard
Windshield
Automatic bilge pump
Swimming ladder
Stainless steel fuel tank 130 lt
Fiberglass bow roller with windlass and cleats
Dining table
Stainless steel handrails
“R-Evo” steering wheel by Isotta

STANDARD COLOURS

CLASSIC VERSION:white hull, white deck, white tubular, grey rubbing strake, grey details, biscuit cushions
ELEGANCE VERSION: ivory hull, ivory deck, ivory tubular, black rubbing strake, black details, biscuit cushions

OPTIONALS

Compass	€ 165,00
Shower	€ 740,00
Navigation lights	€ 270,00
Foldable steel rollbar	€ 1.710,00
Fiberglass rollbar	€ 3.150,00
Hull cover	€ 720,00
Bimini top	€ 1.200,00
Horn	€ 85,00

Prices do not include VAT, Ex-Dealer
Prices are valid until Sept 30th 2012

*The builder reserves the right to make changes in productions in this pricelist.





SPORT

SPORT class

S640

S640

Versione fuoribordo senza motorizzazione € 25.950,00

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lunghezza fuoritutto: 6,38 mt
Larghezza fuoritutto: 2,47 mt
Categoria CE: B
Peso: 750 Kg
Portata persone: 14
Compartimenti: 6
Motorizzazione Max: 130 kW

DOTAZIONE DI SERIE

Anelli di traino
Bitte a poppa
Bussola
Consolle di guida con timoneria idraulica
Cruscotto
Cuscineria completa
Gonfiatore manuale
Indicatore di livello
Impianto autovuotante
Impianto di aspirazione vano serbatoio
Kit di riparazione
Luci di navigazione
Musone di prua in VTR con salpa ancore e bitte
Pagliolo gavone di poppa
Pannello elettrico
Parabrezza
Pompa di sentina automatica
Scaletta
Sedile di poppa trasformabile in cuscino prendisole
Serbatoio carburante da 125 lt in acciaio Inox
Tavolo esterno
Tientibene in acciaio inox
Volante “R-Evo” Isotta

COLORI STANDARD

VERSIONE CLASSIC: carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie biscotto
VERSIONE ELEGANCE: carena avorio, coperta avorio, tubolare 2/3 avorio e 1/3 nero, bottazzo nero, inserti neri, cuscinerie biscotto

OPTIONAL

Doccia € 915,00
Roll bar in VTR € 3.050,00
Roll bar in acciaio ribaltabile € 1.420,00
Telo copriconsolle € 415,00
Telo copriscafo € 740,00
Tendalino € 1.200,00
Tromba € 85,00
Vericello, ancora e catena € 2.170,00

I prezzi sono da considerarsi IVA esclusa, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/2012

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli allestimenti indicati nel presente listino

Outboard version (no engine)

€ 25.950,00

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Project: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 6,38 mt
Beam max: 2,47 mt
CE class: B
Weight: 750 Kg
Max persons: 14
Air chambers: 6
Engine Max Power: 130 kW

STANDARD EQUIPMENTS

Tow eyes
Stern mooring cleats
Compass
Consolle with hydrauic steering
Dashboard
Full cushions kit
Manual inflating system
Level indicator
Self draining system
Tank compartment blower system
Repairing kit
Navigation lights
Fiberglass bow roller with windlass and cleats
Wood separator for aft locker
Electric switchboard
Windshield
Automatic bilge pump
Swimming ladder
Aft seating convertible in sunbed
Stainless steel fuel tank 125 lt
External dining table
Stainless steel handrails
“R-Evo” steering wheel by Isotta

STANDARD COLOURS

CLASSIC VERSION:white hull, white deck, white tubular, grey rubbing strake, grey details, biscuit cushions
ELEGANCE VERSION: ivory hull, ivory deck, 2/3 ivory and 1/3 black tubular, black rubbing strake, black details, biscuit cushions

OPTIONALS

Shower € 915,00
Fiberglass rollbar € 3.050,00
Foldable steel rollbar € 1.420,00
Dashboard cover € 415,00
Hull cover € 740,00
Bimini top € 1.200,00
Horn € 85,00
Winch, anchor and chain € 2.170,00

Prices do not include VAT, Ex-Dealer
Prices are valid until Sept 30th 2012

*The builder reserves the right to make changes in productions in this pricelist.





SPORT

SPORT class

S680

S680

Versione fuoribordo senza motorizzazione € 28.100,00

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lunghezza fuoritutto: 6,89 mt
Larghezza fuoritutto: 2,79 mt
Categoria CE: B
Peso: 900 Kg
Portata persone: 16
Compartimenti: 6
Motorizzazione Max: 169 kW

DOTAZIONE DI SERIE

Anelli di traino
Bitte a poppa
Bussola
Consolle di guida con timoneria idraulica
Cruscotto
Cuscineria completa
Gonfiatore manuale
Indicatore di livello
Impianto autovuotante
Impianto di aspirazione vano serbatoio
Kit di riparazione
Luci di navigazione
Musone di prua in VTR con salpa ancora e bitte
Pagliolo gavone di poppa
Pannello elettrico digitale
Parabrezza
Pompa di sentina automatica
Scaletta
Sedile di poppa trasformabile in cuscino prendisole
Serbatoio carburante da 195 lt in acciaio inox
Tavolo esterno
Tientibene in acciaio inox
Tromba
Volante “R-Evo” Isotta

COLORI STANDARD

VERSIONE CLASSIC: carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie biscotto
VERSIONE ELEGANCE: carena avorio, coperta avorio, tubolare 2/3 avorio e 1/3 nero, bottazzo nero, inserti neri, cuscinerie biscotto

OPTIONAL

Doccia	€ 915,00
Roll bar in VTR	€ 3.160,00
Roll bar in acciaio ribaltabile	€ 1.710,00
Telo copriconsolle	€ 435,00
Telo copriscafo	€ 880,00
Tendalino	€ 1.225,00
Vericello, ancora e catena	€ 2.170,00

I prezzi sono da considerarsi IVA esclusa, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/2012

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli allestimenti indicati nel presente listino

Outboard version (no engine)

€ 28.100,00

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Project: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 6,89 mt
Beam max: 2,79 mt
CE class: B
Weight: 900 Kg
Max persons: 16
Air chambers: 6
Engine Max Power: 169 kW

STANDARD EQUIPMENTS

Tow eyes
Stern mooring cleats
Compass
Consolle with hydrauic steering
Dashboard
Full cushions kit
Manual inflating system
Level indicator
Self draining system
Tank compartment blower system
Repairing kit
Navigation lights
Fiberglass bow roller with windlass and cleats
Wood separator for aft locker
Digital electric switchboard
Windshield
Automatic bilge pump
Swimming ladder
Aft seating convertible in sunbed
Stainless steel fuel tank 195 lt
External dining table
Stainless steel handrails
Horn
“R-Evo” steering wheel by Isotta

STANDARD COLOURS

CLASSIC VERSION:white hull, white deck, white tubular, grey rubbing strake, grey details, biscuit cushions
ELEGANCE VERSION: ivory hull, ivory deck, 2/3 ivory and 1/3 black tubular, black rubbing strake, black details, biscuit cushions

OPTIONALS

Shower	€ 915,00
Fiberglass rollbar	€ 3.160,00
Foldable steel rollbar	€ 1.710,00
Dashboard cover	€ 435,00
Hull cover	€ 880,00
Bimini top	€ 1.225,00
Winch, anchor and chain	€ 2.170,00

Prices do not include VAT, Ex-Dealer
Prices are valid until Sept 30th 2012

*The builder reserves the right to make changes in productions in this pricelist.





SPORT class

S780

S780

Versione fuoribordo senza motorizzazione € 41.715,00

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lunghezza fuoritutto: 7,8 mt
Larghezza fuoritutto: 3,06 mt
Categoria CE: B
Peso: 1200 Kg
Portata persone: 20
Compartimenti: 6
Motorizzazione Max: 220 kW

DOTAZIONE DI SERIE

Anelli di traino
Bitte a poppa
Bussola
Consolle di guida con timoneria idraulica
Coperta in teak
Cruscotto porta strumenti
Cuscineria completa esterna
Doccia esterna
Gonfiatore manuale
Indicatore di livello
Impianto autovuotante
Impianto di aspirazione vano serbatoio
Kit di riparazione
Luci di navigazione
Musone di prua in VTR con salpa ancora e bitte
Pagliolo gavone di poppa
Pannello elettrico digitale
Pannello strumenti
Parabrezza
Pompa di sentina automatica
Scaletta
Sedile pilota
Serbatoio carburante 300 lt
Tavolo esterno
Tientibene in acciaio inox
Tromba
Verricello, ancora e catena
Volante “R-Evo” Isotta

COLORI STANDARD

VERSIONE CLASSIC: carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie biscotto
VERSIONE ELEGANCE: carena avorio, co-
perta avorio, tubolare 2/3 avorio e 1/3 nero, bottazzo nero, inserti neri, cuscinerie biscotto

OPTIONAL

Roll bar in VTR e acciaio € 3.460,00
Telo copriconsolle € 465,00
Telo copriscafo € 1.060,00
Tendalino € 1.515,00
Plancette di poppa € 1.700,00

I prezzi sono da considerarsi IVA esclusa, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/2012

*Il cantiere costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche agli allestimenti indicati nel presente listino

Outboard version (no engine)

€ 41.715,00

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Project: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 7,8 mt
Beam max: 3,06 mt
CE class: B
Weight: 1200 Kg
Max persons: 20
Air chambers: 6
Engine Max Power: 220 kW

STANDARD EQUIPMENTS

Tow eyes
Stern mooring cleats
Compass
Consolle with hydrauic steering
Teak deck
Dashboard
Full external cushions kit
External shower
Manual inflating system
Level indicator
Self draining system
Tank compartment blower system
Repairing kit
Navigation lights
Fiberglass bow roller with windlass and cleats
Wood separator for aft locker
Digital electric switchboard
General switchboard
Windshield
Automatic bilge pump
Swimming ladder
Helm seat
Fuel tank 300 lt
External dining table
Stainless steel handrails
Horn
Winch, anchor and chain
“R-Evo” steering wheel by Isotta

STANDARD COLOURS

CLASSIC VERSION:white hull, white deck, white tubular, grey rubbing strake, grey details, biscuit cushions
ELEGANCE VERSION: ivory hull, ivory deck, 2/3 ivory and 1/3 black tubular, black rubbing strake, black details, biscuit cushions

OPTIONALS

Fiberglass and steel rollbar € 3.460,00
Dashboard cover € 465,00
Hull cover € 1.060,00
Bimini top € 1.515,00
Aft platforms € 1.700,00

Prices do not include VAT, Ex-Dealer
Prices are valid until Sept 30th 2012

*The builder reserves the right to make changes in pro-
ductions in this pricelist.





SPORT class

S870

S870

Versione FB con doppio divano di poppa (senza motorizzazione)	€ 53.500,00	Outboard version w/ double aft sofa (no enigne)	€ 53.500,00
Versione EFB con plancetta di poppa (senza motorizzazione)	€ 55.000,00	Sterndrive versionw/ swimming aft platform (no engine)	€ 55.000,00
Versione EFB con bracket (senza motorizzazione)	€ 58.900,00	Sterndrive version w/ bracket (no engine)	€ 58.900,00

CARATTERISTICHE TECNICHE

Progetto: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lunghezza fuoritutto: 8,75 mt
Larghezza fuoritutto: 3,08 mt
Categoria CE: B
Peso: 1500 Kg
Portata persone: 22
Compartimenti: 6
Motorizzazione Max: FB 294 kW - EFB 328 kW

COLORI STANDARD

VERSIONE CLASSIC: carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie biscotto
VERSIONE ELEGANCE: carena avorio, co-
perta avorio, tubolare 2/3 avorio e 1/3 nero, bottazzo nero, inserti neri, cuscinerie biscotto

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Progetto: SACS
Design: Christian Grande DesignWorks
Lenght Overall: 8,75 m
Beam max: 3,08 m
CE class: B
Weight : 1500 Kg
Max persons: 22
Air Chambers: 6
Engine Max Power: OB 294 kW - Sterndrive 328 kW

STANDARD COLOURS

CLASSIC VERSION:white hull, white deck, white tubular, grey rubbing strake, grey details, biscuit cushions
ELEGANCE VERSION: ivory hull, ivory deck, 2/3 ivory and 1/3 black tubular, black rubbing strake, black details, biscuit cushions

DOTAZIONE DI SERIE

Anelli di traino
Bitte a poppa
Bussola
Consolle di guida con timoneria idraulica
Coperta in teak
Cruscotto
Cuscineria completa esterna
Doccia esterna
Gonfiatore manuale
Indicatore di livello
Impianto autovuotante
Impianto di aspirazione vano serbatoio
Kit di riparazione
Luci di navigazione
Musone di prua in VTR con salpa ancora e bitte
Pagliolo gavone di poppa
Pannello elettrico digitale
Pannello strumenti
Pompa di sentina automatica
Scaletta
Serbatoio carburante 300 lt
Tavolo esterno
Tientibene in acciaio inox
Tromba
Verricello, ancora e catena
Volante “R-Evo” Isotta

OPTIONAL

Carica batterie presa banchina € 960,00
Frigorifero € 1.500,00
Roll bar in VTR e acciaio € 3.780,00
Telo copriconsolle € 515,00
Telo copriscafo € 1.225,00
Tendalino € 1.700,00

I prezzi sono da considerarsi IVA esclusa, franco Cantiere.
Prezzi validi fino al 30/09/2012

STANDARD EQUIPMENTS

Tow eyes
Stern mooring cleats
Compass
Consolle with hydrauic steering
Teak deck
Dashboard
Full external cushions kit
External shower
Manual inflating system
Level indicator
Self draining system
Tank compartment blower system
Repairing kit
Navigation lights
Fiberglass bow roller with windlass and cleats
Wood separator for aft locker
Digital electric switchboard
General switchboard
Automatic bilge pump
Swimming ladder
Fuel tank 300 lt
External dining table
Stainless steel handrails
Horn
Winch, anchor and chain
“R-Evo” steering wheel by Isotta

OPTIONALS

Shorepower battery charger € 960,00
Refrigerator € 1.500,00
Fiberglass and steel rollbar € 3.780,00
Dashboard cover € 515,00
Hull cover € 1.225,00
Bimini top € 1.700,00

Prices do not include VAT, Ex-Dealer
Prices are valid until Sept 30th 2012

*The builder reserves the right to make changes in pro-
ductions in this pricelist.



SACS MARINE nel mondo
SACS MARINE around the world



DEALER NETWORK



CONTATTI | CONTACTS

SACS s.r.l.
Via Edison, 5
20080 Zibido San Giacomo (MI)
Italy

Phone: +39 02 90005100 | Fax: +39 02 90003850
E-mail: info@sacsmarine.it

www.sacsmarine.it

Concept and art direction:

Eugenio Luti

Photographs:

Archivio Sacs

E. Luti

M. Bulleri

F. Nonnoi

S. Palfrader